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ACCUMULATORE D'ACQUA CALDA 
HOT WATER ACCUMULATORS

ACUMULADOR DE AGUA CALIENTE
Art.

ACS
ACSO

Conforme all' Art. 3.3 della Direttiva Europea 97/23/CE
According to Art.3.3 of the European Directive EEC/97/23 / Conforme Art.3.3 de la Directiva Europea 97/23/CE

Il prodotto di cui alle caratteristiche sotto riportate è stato costruito a regola d’arte secondo i principi della buona tecnica ed è stato 
sottoposto a prova idraulica con esito positivo. 

This product, whose characteristics are reported here below, was manufactured in a workmanlike manner according to the 
requirements of tecnical laws and standards and was subjected to hydraulic pressure test with positive outcome.

El producto cuyas características están abajo detalladas está construido con todas las de la ley según principios 
de buena técnica y ha sido sometido a prueba hidráulica con éxito positivo.

Dati Tecnici  / Technical data / Datos técnicos

ACCUMULO / STORAGE TANK / ACUMULADOR

Trattamento anticorrosivo  interno
Internal anticorrosion coating / Tratamiento anticorrosivo interior

Idoneo per ACQUA POTABILE (DM 174/2004)
Suitable to DRINKING WATER    //   Idóneo para AGUA POTABLE             

Capacità nominale /  Nominal Capacity / Capacidad nominal 1500÷5000 litri
Pressione max di esercizio / Max working pressure / Presión max de servicio 6 bar
Temperatura max di esercizio, al fine della GARANZIA ANTICORROSIONE
MAX Working Temperature for validity of ANTICORROSION WARRANTY
Temperatura máx de servicio para la validez de la GARANTÍA ANTICORROSION

80 °C

Temperatura di progetto / Design Temperature / Temperatura de Diseño 110 °C

Materiale / Material / Material ACCIAIO al CARBONIO  
CARBON STEEL / ACERO NEGRO 

Coibentazione / Insulation / Aislamiento
Poliuretano flessibile sp.50mm 

Soft polyurethane, thickness 50mm
Poliuretano flexible, espesor 50mm

Finitura esterna / External jacket / Revestimiento Scai  RAL 7038
grigio / grey / gris

                                                                                                                             

Garanzia anticorrosione / anticorrosion warranty / garantía anticorrosion 3 anni/years/años

Data ultimo aggiornamento 25.03.2010 - rif.Listino Tecnico  2010  pag.17

Questo Certificato è stato stampato con sistema informatico e non necessita di firma 
This certificate has been printed with computer system and does not need any signature  / /  Este certificado se ha impreso con el sistema informático y no necesita ninguna firma
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